

समाचार-प्रकाशनार्थ:-

वेबकास के स्टेट टीम लीडर श्री उदय रोमन द्वारा सीवरेज कार्यों का निरीक्षण

सीवरेज के अंतिम चरण के पेश कार्य शीघ्र पूर्ण कये जायें

निगम आयुक्त श्री झारिया ने बैठक में दिये निर्देश

वेबकास रेलवे सेतु निगम के अधिकारियों से की चर्चा

रतलाम 16 जून। सीवरेज की समस्या से मुक्ति दिलाने हेतु नगर में डाली जा रही सीवरेज लाईन के तहत अंतिम चरण के कार्यों को शीघ्र पुरा कये जाने हेतु वधायक रतलाम शहर माननीय श्री चेतन्य जी काश्यप व कलेक्टर एवं प्रशासक नगर पालक निगम रतलाम श्री कुमार पुरुषोत्तम के निर्देशानुसार निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया ने वेबकास के स्टेट टीम लीडर श्री उदय रोमन के साथ नगर के व भन्न क्षेत्रों में जाकर सीवरेज कार्यों का निरीक्षण किया।

रतलाम शहर में सीवरेज कार्य शीघ्र कराये जाने व कार्य में आ रही कठिनाईयों को दूर करने हेतु नगरीय प्रशासन विकास के प्रमुख अभ्यंता द्वारा वेबकास के स्टेट टीम लीडर श्री उदय रोमन को रतलाम भेजा गया। श्री रोमन द्वारा श्री झारिया के साथ नगर के व भन्न क्षेत्रों में जाकर सीवरेज कार्यों को देखा व कार्य में कमी व कठिनाईयों को दूर करने हेतु निरीक्षण उपरान्त वेबकास रेलवे सेतु निगम रतलाम निगम के अधिकारियों की बैठक ली।

आयोजित बैठक में निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया ने रेलवे के डिवजनल इंजीनियर श्री आलोक श्रीवास्तव से चर्चा की क रेलवे इंस्टीट्यूट से लक्ष्मणपुरा तिराहे तक 250 मीटर एमहू रोड बस स्टैण्ड स्थित रेलवे पुलया के नीचे से 150 मीटर एडोसीगांव से शव नगर वाया औद्योगिक क्षेत्र 1700 मीटर व गोमदंडे की पुलया से कस्तुरबा नगर तक 850 मीटर पाईप लाईन बिछाया जाना शेष है जिसे शीघ्र पुरा किया जाकर नगर को गन्दे पानी की समस्या से मुक्त किया जाना है। श्री श्रीवास्तव ने कहा क रेलवे के वरिष्ठ कार्यालय व वरिष्ठ अधिकारियों से चर्चा कर

भूमि उपयोग शुल्क का आंकलन कर नगर निगम को प्रेषित करेंगे व नगर निगम द्वारा शुल्क जमा कराये जाने के बाद कार्य की अनुमति दी जायेगी।

इस अवसर पर निगम आयुक्त श्री झारिया ने श्री श्रीवास्तव को बताया कि महु रोड बस स्टैण्ड रेलवे पुलिया से पाईप लाईन निकाले जाने हेतु नगर निगम द्वारा 60ए88ए525६ की राश रेलवे को जमा करा दी गई है।

सुभाष नगर ब्रिज से हाट की चौकी चौराहा तक सीवरेज पाईप लाईन डालने हेतु निगम आयुक्त श्री झारिया ने सेतु निगम के एस.डी.ओ. श्री आर.के. गुप्ता ने बताया कि उक्त क्षेत्र के भवन हटाये जाने के पश्चात सीवरेज लाईन डाले जाने हेतु भूमि उपलब्ध कराई जायेगी भवन स्वामियों को भवन तोड़ने हेतु 2 माह पूर्व ही नोटिस दिया जा चुका है यदि वे स्वयं भवन को नहीं गिराते हैं तो सेतु निगम द्वारा भवनों को गिराया जायेगा। आयोजित बैठक में बताया गया कि खेतलपुर सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट पूर्ण है व कुछ दिनों में प्रारंभ किया जा सकता है। इस अवसर पर बताया गया कि नगर में अब तक 38 क्षेत्रों के 18 हजार 900 हाउस कनेक्शन किये जा चुके हैं शेष कनेक्शन शीघ्र पूर्ण किये जायेंगे ताकि ट्रीटमेंट प्लांट से जुड़े क्षेत्रों के 100 प्रतिशत घरों का गन्दा पानी प्लांट में आये व उस पानी का ट्रीटमेंट किया जाकर पानी को रीयूज में लाया जा सके।

सीवरेज कार्य निवदाकार के इंजीनियर द्वारा बैठक में बताया गया कि स्टेशन रोड मनोहर होटल गली क्षेत्र में 450ए का लका माता एरोकेम फेक्ट्री के पीछे 200ए मंगलम सटी मेेन रोड पर 320ए जैन कालोनी में 150 व वीआईपी रोड कलेक्टर बंगले के सामने 900 मीटर सीवरेज पाईप लाईन डाले जाने का कार्य शेष है। निगम आयुक्त श्री झारिया ने निर्देशित किया कि उक्त स्थलों पर पाईप लाईन डाले जाने का कार्य शीघ्र पूरा किया जाये। इसके अलावा उन्होंने निर्देशित किया कि शेष रिस्टोरेशन का कार्य भी शीघ्र पूरा किया जाये ताकि नागरिकों को आवागमन में असुवधा ना हो।

आयोजित बैठक में वेबकास के टीम लीडर श्री उदय रोमनए आर.ई. रतलाम श्री संदीप बाथमए ए.आर.आई. उज्जैन श्री मोहित शर्माए फील्ड

इंजीनियर श्री वैभव शर्मा ए श्री गरिश संह सोलंकी ए कार्यपालन यंत्री श्री सुरेशचन्द्र व्यास ए सहायक यंत्री श्री श्याम सोनी ए स्वास्थ्य अ धकारी श्री ए.पी. संह ए उपयंत्री श्री राजेश पाटीदार ए सुश्री दीक्षा निजामपुरकर ए निज सहायक श्री सुभाष गोयल ए सीवरेज नि वदाकार के इंजीनियर श्री हरीश डामोर आदि उपस्थित थे।

आयुष्मान कार्ड वार्डवार कॉमन सेन्टरों पर निःशुल्क बनाये जा रहे हैं

1749 हितग्राहियों के आयुष्मान कार्ड बनाये

रतलाम 16 जून । आयुष्मान भारत 'निरामयम' योजना अन्तर्गत रतलाम नगर के पात्र हितग्राहियों के निःशुल्क आयुष्मान कार्ड बनाने का कार्य नगर निगम द्वारा 5 से 16 जून तक वार्डों के कॉमन सर्वस सेन्टरों पर निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया के निर्देशन में वार्ड वार नियुक्त अ धकारी एवं कर्मचारियों द्वारा किया जा रहा है। कार्ड बनाने का कार्य 5 जून को 67 ए 6 जून को 208 ए 7 जून को 155 ए 9 जून को 261 ए 11 जून को 164 ए 12 जून को 84 ए 13 जून को 112 ए 14 जून को 222 ए 15 जून को 284 व 16 जून को 192 हितग्राहियों के कार्ड बनाये गये इस तरह 12 दिनों में 1749 हितग्राहियों के आयुष्मान कार्ड बनवाये जा चुके हैं।

कलेक्टर एवं प्रशासक नगर पालक निगम रतलाम श्री कुमार पुरुषोत्तम द्वारा आयुष्मान भारत 'निरामयम' योजना अन्तर्गत आयुष्मान कार्ड विशेष अभियान चलाकर योजना अन्तर्गत पात्र परिवारों का आयुष्मान कार्ड समय-सीमा में बनाये जाने हेतु निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया को नोडल अ धकारी नियुक्त किया गया है।

निगम आयुक्त श्री झारिया द्वारा वार्डवार नगर निगम कर्मचारी ए आंगनवाड़ी कार्यकर्ता ए कॉमन सर्वस सेन्टर के प्रोवाइडर के दलों का गठन किया है तथा कार्य के पर्यवेक्षण हेतु निगम के उपयंत्री ए उप स्वच्छता पर्यवेक्षक ए आंगनवाड़ी सुपरवाइजर ए को पाबंद किया गया तथा आयुष्मान कार्ड बनाने की संपूर्ण कार्यवाही हेतु स्वास्थ्य अ धकारी श्री ए.पी. संह को नोडल अ धकारी नियुक्त किया गया है।

वार्डवार गठित दलों को निगम आयुक्त श्री झारिया ने निर्देशित किया है कि रतलाम नगर में युद्ध स्तर पर पात्र हितग्राहियों के आयुष्मान

कार्ड बनाये जाना है इस हेतु हितग्राही से कसी भी प्रकार का शुल्क नहीं लया जावेए पात्र हितग्राहियों और उनके परिवार सदस्यों का पंजीयन कये जाने हेतु आधार कार्ड व समग्र आईडी दस्तावेज के रूप में लये जावें।

पथ वक्रेताओं (स्ट्रीट वेंडर) को आज लगेगा कोरोना का टीका  
रतलाम 16 जून । को वड-19 (कोरोना) से बचाव हेतु नगर के पथ वक्रेताओं (स्ट्रीट वेंडर) को आज 17 जून गुरुवार को डीआरएम ऑफिस के आफसर्स क्लब में टीके लगाये जायेंगे। कोरोना का टीका लगवाये जाने हेतु पंजीकृत 1700 पथ वक्रेताओं (स्ट्रीट वेंडर) को नगर निगम के राष्ट्रीय शहरी आजीवका मशन द्वारा दूरभाष पर सूचना भी दी गई है। नगर निगम द्वारा पथ वक्रेताओं (स्ट्रीट वेंडर) से अपील की जाती है क वे अपनी व अपने परिवार की सुरक्षा हेतु आज 17 जून गुरुवार को डीआरएम ऑफिस के आफसर्स क्लब में उपस्थित होकर अनिवार्य रूप से कोरोना का टीका लगवायें। 18+ द्वारा 45+ के पथ वक्रेता (स्ट्रीट वेंडर) को टीका लगवाने लाने पर 18+ को बिना रजिस्ट्रेशन के टीका लगाया जायेगा।

युद्ध स्तर पर चल रहा है नाले-नालयों की सफाई का कार्य

4 नालों की सफाई का कार्य जारी

नालों की सफाई उपरांत कया जा रहा है कीटनाशक दवा का छिड़काव

रतलाम 16 जून । वर्षा ऋतु के पूर्व नगर के समस्त नाले-नालयों की सफाई करवाये का कार्य निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया द्वारा दिये गये निर्देश के तहत निगम के स्वास्थ्य वभाग द्वारा प्रारंभ कर दिया गया है साथ ही नालों की सफाई उपरान्त कीटनाशक दवा का छिड़काव भी कया जा रहा है।

निगम आयुक्त श्री झारिया के निर्देशानुसार निगम के स्वास्थ्य वभाग अमले द्वारा फ्रीगंज माल गोदाम व नोबा नगर छोटी बोहरा बाखल भरावा की कुई व गणेश देवरी से डालूमोदी बाजार तक के नाले की सफाई का कार्य स्वास्थ्य अधिकारी श्री ए.पी. सिंह के निर्देशन में

जेसीबी मशीन एंटेक्टर ट्रॉली व गैंग के माध्यम से कया गया व सफाई उपरान्त नालों व नालियों में केसोलक व ब्लीचिंग कीटनाशक दवा का छिड़काव कया गया। इसके अलावा जिला चकत्सालय की बावड़ी की सफाई का कार्य करवाया गया।

खुले में गंदगी करने व कचरा पात्र नहीं रखने पर 6 व्यक्तियों पर जुर्माना गंदगी करने वालों की सूचना स्पॉट फाईन दल को दें

रतलाम 16 जून । कलेक्टर एवं प्रशासक नगर पालक निगम रतलाम श्री कुमार पुरुषोत्तम के निर्देशानुसार नगर में ऐसे दुकानदार व नागरिक जो क खुले में कचरा डालकर शहर को गंदा करते हैं उन पर लगाम लगाने हेतु स्पॉट फाईन दल द्वारा संबंधितों पर स्पॉट फाईन की कार्यवाही की जा रही है जिसके तहत 16 जून को 6 व्यक्तियों पर जुर्माना कया गया।

निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया के निर्देशानुसार स्पॉट फाईन दल द्वारा नगर के व भन्न क्षेत्रों में 6 सब्जी व फल वक्रेताओं पर जुर्माना कया गया जिसके तहत आशक महेश सैलाना बस स्टैण्ड ए कमलेश ए नन्दलाल दो बत्ती ए मोहन ए नागेश्वर टीआईटी रोड पर 100.100 रूपये का स्पॉट फाईन कर भवष्य में गंदगी ना करने की समझाईश दी।

नगर निगम द्वारा नागरिकों से भी अपील की जाती है क शहर को गंदा करने वाले नागरिकों ए दुकानदारों आदि की जानकारी स्पॉट फाईन दल के मनोज टांक मो.नं. 7000848456 ए पवन झांझोट मो.नं. 7000128812 ए आकाष षन्दे मो.नं. 9424075393 ए 7724981736 मनोज झांझोट मो.नं. 6268449110 ए राकेश ललावत मो.नं. 7000128812 को देकर नगर को साफ-स्वच्छ बनाने में सहयोग प्रदान करें।

947 मवेशियों को पकड़कर नगर के बाहर की गौशालाओं में भेजा

स्वच्छंद वचरण करने वाले मवेशियों को रात्रि में भी पकड़ा जायेगा

रतलाम 16 जून । रतलाम नगर को साफ-स्वच्छ व सुन्दर बनाने हेतु नगर निगम द्वारा सार्वजनिक स्थानों ए सड़कों ए चौराहों पर स्वच्छंद वचरण करने वाले मवेशियों को दिन में पकड़े जाने के साथ ही निगम

आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया के निर्देशानुसार निगम के स्वास्थ्य वभाग अमले द्वारा अब रात्री में भी मवेश्यों को पकड़ा जायेगा क्योंकि मवेशी पालको द्वारा दिन में मवेश्यों को बांधकर रखा जाता है तथा रात्रि में खुला छोड़ दिया जाता है जिससे शहर में गंदगी होती है।

कलेक्टर एवं प्रशासक नगर पालक निगम रतलाम श्री कुमार पुरुषोत्तम व निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया के निर्देशानुसार स्वास्थ्य अमले द्वारा अभियान चलाया जा रहा है जिसके तहत 16 जून तक शहर के व भन्न क्षेत्रों से 947 मवेश्यों को पकड़ा जाकर जिले की व भन्न गौशालाओं में भेजा गया। अभियान के तहत 16 जून को अलकापुरी व नोबा नगर व कस्तुरबा नगर से 5 मवेशी निगम के स्वास्थ्य वभाग अमले द्वारा पकड़ा गया।

शहर के सार्वजनिक स्थानों व सड़को चौराहो को मवेशी मुक्त बनाये जाने हेतु नगर निगम द्वारा शहर के मवेशी पालकों के बाड़े एवं तबेलो को अभियान चलाकर तोड़ा जायेगा इस हेतु निगम द्वारा नगर के सभी मवेशी पालकों को नोटिस जारी किया गया है। शहरी क्षेत्र में मवेश्यों का पालन करना नियम वपरित है ऐसे मवेशी पालक जो क शहरी क्षेत्र में अनुमति के वपरित तबेले एवं बाड़ो का निर्माण कर मवेश्यों का पालन किया जा रहा है वे स्वयं अपने तबेले एवं बाड़े नहीं तोड़ते है तो निगम द्वारा उन्हें तोड़ा जाकर राश वसूल की जायेगी।

नगर निगम एक्ट की धारा 358 के तहत कोई भी व्यक्ति जो क अपना घोड़ा या अन्य कसी भी पशु को अपनी इच्छा से खुला छोड़ेगा व उससे कसी व्यक्ति या संपत्ति को नुकसान पहुंचता है तो पालक पर 500 रूपये का अर्थदण्ड कये जाने का प्रावधान है। निगम एक्ट के तहत अब स्वच्छंद वचरण करने वाले मवेशी पालकों के घर जाकर निगम दस्ता अर्थदण्ड राश रूपये 500 वसूल करेगा स्वच्छंद रूप से वचरण करने वाले मवेश्यों को पकड़ने की कार्यवाही प्रभारी स्वास्थ्य अधिकारी श्री ए०पी० सिंह के निर्देशन में स्वास्थ्य वभाग के अमले द्वारा की गई।

गीला व सूखा कचरा पृथक-पृथक नहीं लेने पर कर्मचारियों के वरूद्ध होगी कार्यवाही

रतलाम 16 जून । निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया ने कचरा संग्रहण वाहन के ड्रायवरए हैल्परए वार्ड प्रभारी व झोन प्रभारियों को निर्देशित किया है क वे नगर के प्रत्येक घरए दुकान आदि से प्रतिदिन गीला व सूखा कचरा पृथक-पृथक कचरा संग्रहण करना सुनिश्चित करें अन्यथा ड्रायवरए हैल्परए वार्ड प्रभारी व संबंधित झोन प्रभारी पद से हटाने व बर्खास्त कये जाने की कार्यवाही की जायेगी।

निगम आयुक्त श्री झारिया ने निर्देशित किया यदि कसी भी वार्ड में मक्स कचरा लेते हुए या कचरा संग्रहण वाहन में मक्स कचरा डालते हुए पाये जाने पर संबंधित कर्मचारी को पद से हटाने व सेवा से बर्खास्त कये जाने की कार्यवाही की जायेगी। इसके अलावा उन्होंने निर्देशित किया क प्रत्येक वार्ड के प्रत्येक घरए दुकानए गुमटी आदि से प्रतिदिन पृथक-पृथक कचरा लया जाये।

प्रत्येक वार्ड के प्रत्येक घरए दुकानए गुमटी आदि से प्रतिदिन पृथक-पृथक कचरा लये जाने हेतु निगम आयुक्त श्री झारिया ने निर्देशित किया क दोनो पालयों में वार्ड में कचरा संग्रहण वाहन जायेंगे तथा जब तक पुरे वार्ड से 100 प्रतिशत कचरा संग्रहित नहीं कर लया जाता तब तक वाहन निगम के वर्कशॉप में जमा ना करायें। निगम आयुक्त श्री झारिया ने वार्ड प्रभारी व झोन प्रभारी को निर्देशित किया है क वे प्रतिदिन प्रमाणित करेंगे क उनके वार्ड से 100 प्रतिशत कचरा उठ चुका है।

वार्ड में गंदगी पाई गई तो झोन प्रभारीए वार्ड दरोगा व सफाई संरक्षक के वरूद्ध होगी कार्यवाही

रतलाम 16 जून । स्वच्छ सर्वेक्षण-2021 में रतलाम नगर को स्वच्छता के क्षेत्र में नम्बर-1 बनाने हेतु नगर निगम दृढ संकल्पित हैए जिसके तहत वार्डों की सड़कए गलीए सार्वजनिक स्थलए नाले-नालयों आदि समुचित सफाई हेतु झोन प्रभारीए वार्ड दरोगा व वार्ड के सफाई संरक्षक पाबंद है।

वार्डों में गंदगीए कचरे के ढेरए नाले-ना लयों में कचरा पाये जाने पर संबंधतों को हटाने की कार्यवाही की जायेगी।

वार्डों की समु चत साफ-सफाई का दायित्व झोन प्रभारीए वार्ड दरोगा व सफाई संरक्षकों का दायित्व है वे अपने कर्तव्य का निर्वहन पुरी निश्ठा एवं ईमानदारी करें यदि वार्डों में साफ-सफाई नहीं पाई जाती है तो संबंधतों को हटाने की कार्यवाही की जायेगी।

समाचार/ज.सं. व. हेमन्त/16ण06ण2021ध्न.पा.निगमए रतलाम.